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Warszawa, dn. 7 stycznia 2010 r.

Krewniacy wyróżnieni! Kampania Krewniacy laureatem dwóch prestiżowych konkursów

Honorowi Dawcy Krwi mają powody do świętowania. Idea Honorowego Krwiodawstwa wyróżniona! Kampania Krewniacy promująca Honorowe Krwiodawstwo została nagrodzona przez środowisko medyczne oraz branżę reklamową. 

Pierwszą nagrodę, prestiżową w środowisku medycznym „Perły Medycyny 2009” - wyróżnienie specjalne, Krewniacy otrzymali „za szczególną wrażliwość na ludzkie potrzeby oraz nieocenioną pomoc w ratowaniu życia". 

„Zależy nam by każdy Polak znał swoją grupę krwi. Od znajomości swoje grupyj krwi do oddawania krwi jest mały krok. W pierwszym roku emisji spotów reklamowych Krewniaków w Telewizji Polskiej, przybyło ponad 100 tys. nowych Honorowych Dawców Krwi! Oczywiście mamy jeszcze sporo pracy do wykonania jednak cel, jaki nam przyświeca - Aby w polskich szpitalach nigdy nie zabrakło krwi - z roku na rok jest coraz bliższy” - mówi Marcin Velinov Prezes Fundacji Krewniacy.

Jak podkreślają organizatorzy, celem konkursu jest promocja tych placówek na rynku medycznym, które zakresem swojej działalności oraz przy udziale kompetentnego personelu wpływają na wysoki poziom oferowanych produktów i usług - ich dostępność i jakość, a także bezpieczeństwo pacjentów.

Wręczenie statuetki „Pereł Medycyny 2009” odbyło się podczas Wielkiej Gali zorganizowanej w jednym z warszawskich Hoteli. 

Eksperci Instytutu Marketingu Społecznego, zasiadający w Jury Konkursu Kampania Społeczna Roku 2008", nagrodzili kampanię społeczną Krewniacy w kategorii Inicjatywy Obywatelskie „za różnorodność i długofalowość działań, szerokie spektrum metod komunikacji i sposobów dotarcia do odbiorców oraz za skuteczną budowę marki kampanii”.

„Niezmiernie się cieszymy, że nasze wieloletnie działania z zakresu promocji, edukacji i reklamy Honorowego Krwiodawstwa, często nowatorskie, są nie tylko zauważane, ale i nagradzane. Przyjmujemy statuetki: Perły Medycyny 2009 oraz Kampanii Społecznej roku 2008, jako wyraz akceptacji naszych działań przywracających ideę Honorowego Krwiodawstwa na należne jej miejsce w świadomości polskiego społeczeństwa” - podsumowuje pomysłodawca kampanii Marcin Velinov. 

Dla przypomnienia przedstawiamy opis działań Fundacji, które zostały zrealizowane w 2008 r.:

- 
realizacja telewizyjnego spotu reklamowego - „Co 15 sekund…” emisja w Telewizji Polskiej /TVP1, TVP2, TVP Info, TVP Sport, TVP Kultura, TVP Historia/,

- 
realizacja programu Łańcuch Krewniaków wraz z ekspozycją banerów/billboadrów

- 
realizacja programu I Am krewki wraz z ekspozycją banerów/bilboadrów,

- 
premiera portalu nadrogach.pl/motokrewniacy.pl - współpraca z PAP oraz Policją,

- 
premiera krewniaczej karty bezpieczeństwa I-C-E,

- 
dystrybucja kart „Oświadczenie Woli”,

- 
konferencje prasowe: w Sejmie RP, Polskim Radiu SA, Polskiej Agencji Prasowej, 

- 
realizacja programów fundacji: Zorganizuj zbiórkę krwi, KrewniacyClub, Honorowe Krwinki,

- 
pozyskanie nowych gwiazd do kampanii, 

- 
zakup autobusu do poboru krwi - platforma do zabudowy ambulansu,

- 
sprzedaż brelOKów z grupą krwi - cegiełek na zakup ambulansu do poboru krwi.

Dziękujemy za wyróżnienia i nagrody. Mamy nadzieję, że nasze obecne i przyszłe działania prócz osiągania zakładanych celów znajdą uznanie wśród Honorowych Dawców Krwi oraz pozostałych przedstawicieli środowisk medycznego i reklamowego.

Więcej informacji nt. konkursów: www.perlymedycyny.pl oraz www.kampaniespoleczne.pl
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