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LIST OTWARTY

EUROPEJSKIEJ FUNDACJI HONOROWEGO DAWCY KRWI KREWNIACY
DO BLISKICH AGATY MRÓZ I WSZYSTKICH POLAKÓW KREWNIAKÓW

Niezwykle ciężko przyjąć nam wiadomość o odejściu Agaty Mróz. Nie ma słów, które mogłyby uleczyć ból, poczucie wielkiej straty, smutek. Agata była wspaniałą dziewczyną, pełną optymizmu, nadziei i wiary. 

Swoją postawą pokazała nam wszystkim jak walczyć z chorobą do samego końca, jak być uśmiechniętą w chwilach, kiedy walka o życie dotyczy nas samych.

To, co pokazała nam Agata swoją osobą, pozostanie w nas na zawsze. Mocno wierzymy, że wszyscy Krewniacy w Polsce uczynią, że Agata będzie w nas żyła nadal, a jej walka nie pójdzie na marne.

AGATA MRÓZ BĘDZIE DALEJ WALCZY O ŻYCIE POLAKÓW - KREWNIAKÓW!!

Agata przyłączyła się do rodziny Krewniaków w grudniu 2007 roku. Mimo osłabienia chorobą i zabiegami, podjęła się uczestnictwa w kampanii Łańcuch Krewniaków - promującej karty bezpieczeństwa I-C-E, brelOK! Krewniaków i karty Oświadczenie Woli - ponieważ chciała głośno wołać do wszystkich Polaków - bądźcie otwarci, pomagajmy sobie nawzajem jak tylko możemy, poprzez oddawanie krwi, dawstwo szpiku czy przekazanie organów do transplantacji po śmierci.

Kampania bilboardowa Łańcuch Krewniaków rozpoczęła się kilka tygodni temu i trwa nadal w całej Polsce. Jej celem jest zaangażowanie w te idee wielu instytucji, uczelni, firm, jednostek samorządowych, środowisk i całego społeczeństwa.

Dziś Agaty nie ma z nami fizycznie, ale jest w naszych sercach, w naszej rodzinie Krewniaków i pozostanie z nami na zawsze.

Agata Mróz wierzyła w ludzi i otrzymała wiele dowodów na to jak bardzo potrafimy się jednoczyć w walce o zdrowie innych. Tysiące ludzi w Polsce oddawało krew, by pomóc Agacie. Była wdzięczna za takie wsparcie i szczęśliwa, że może na nas liczyć.

Dzisiaj woła do nas nadal: zdrowie i życie jest najważniejsze, dlatego walczcie o nie KREWNIACY każdego dnia. Dla nas Agata Mróz nie przegrała swojego ostatniego meczu, lecz przeniosła się do innej Ligi. Jest zwycięzcą, ponieważ nauczyła Polaków swojej siły i wiary. Nam Krewniakom zostawiła siłę do walki o zdrowie i życie ludzi oraz otuchę, że warto iść taką drogą.

Składamy głębokie wyrazy współczucia rodzinie Agaty i jej bliskim. Wiemy, że Jacek – mąż Agaty będzie wspaniałym ojcem, tak jak był oddanym, opiekuńczym mężem.

My Krewniacy obiecujemy, że nadal tak jak przez 11 lat, będziemy promować ideę Honorowego Krwiodawstwa i Transplantologii, oraz ogólnie ideę niesienia pomocy ludziom. Wierzymy, że Agata będzie nas w tej walce wspierać.

Taka jest Jej wola.
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