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Informacja Prasowa

Inauguracja programu edukacyjnego HONOROWE KRWINKI 

oraz premiera filmu KREWNIACY.pl
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Oficjalną prezentacją filmu KREWNIACY.pl Europejska Fundacja Honorowego Dawcy Krwi zainaugurowała program edukacyjny HONOROWE KRWINKI, skierowany do młodzieży szkolnej, która nie może jeszcze oddawać krwi. Organizatorzy liczą, że akcja nie tylko uświadomi młodym ludziom wartość krwi w ratowaniu życia, lecz również bezpośrednio przyczyni się do kształtowania polskiego systemu krwiodawstwa.
Premiera filmu odbyła się w piątek, 10 marca, w warszawskim Mulitikinie. Inaugurację prowadzili Iwona Kubicz i Marek Siudym, którzy wcześniej aktywnie zaangażowali się w działania Europejskiej Fundacji Honorowego Dawcy Krwi, biorąc m.in. udział w kampanii bilbordowej promującej akcję KREWNIACY, czy występujący w filmie „KREWNIACY.pl”. Gościem honorowym uroczystości był Radosław Pazura - oficjalna „twarz” całej kampanii społecznej promującej ideę honorowego krwiodawstwa.

„Honorowe Krwinki” to dla nas szczególny program, gdyż jego oddziaływania będzie miało charakter nie tylko krótkotrwały, jakim jest przekonanie osób dorosłych do oddawania krwi. Kontynuujemy kampanię, która na trwałe może zmienić nastawienie Polaków do Honorowego Krwiodawstwa, ponieważ jest skierowana do młodych ludzi. To na nich w przyszłości będzie spoczywała nie tylko odpowiedzialność, lecz również honor ratowania życia poprzez oddawanie krwi - powiedział Marcin Boris Velinow, założyciel i prezes Fundacji.

40-minutowy film, zaprezentowany w jednej z sal Multitkina, obejrzało ponad 300 osób, w tym przedstawiciele Ministerstwa Zdrowia, Ministerstwa Edukacji i Nauki, oraz Ministerstwa Kultury. Płyta DVD z filmem KREWNIACY.pl trafi do szkół podstawowych, gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych, komend Policji i jednostek Straży Pożarnej, drużyn ZHP, uczelni wyższych, automotoklubów i innych środowisk lokalnych.

HONOROWA KRWINKA jest programem informacyjno - edukacyjnym, który swoim zasięgiem obejmie obszar całej Polski ze szczególnym uwzględnieniem dużych ośrodków miejskich i akademickich, a skierowany będzie do uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych. W ramach programu studenci będą propagowali ideę Honorowego Krwiodawstwa wśród uczniów, czyli młodszych kolegów (największym autorytetem dzieci są ich starsi koledzy). 
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