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Informacja Prasowa

Dzięki działaniom forumowiczów www.krewniacy.pl
odliczenie podatkowe dla honorowych dawców krwi wróciło!
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Grudzień 2006 r.
Warszawa

Prezydent Lech Kaczyński podpisał znowelizowaną ustawę o podatku dochodowym 
od osób fizycznych (PIT), ustawa wchodzi w życie od 1 stycznia 2007 r. Honorowi dawcy krwi ponownie uzyskali prawo do odliczania od dochodu wartości honorowo oddanej krwi. 

Przywrócenie tej możliwości stało się faktem dzięki lobbyingowi, prowadzonemu przez użytkowników internetowego forum krewniacy.pl Europejskiej Fundacji Honorowego Dawcy Krwi. Od 15. lutego 2006 użytkownicy forum prowadzili systematyczny mailing do posłów, senatorów, ministerstw zdrowia 
i finansów oraz Kancelarii Prezydenta, od których domagali się podjęcia stosownych kroków legislacyjnych, informując ponadto o sytuacji polskiego krwiodawstwa. To po ich mailach odnaleziono projekt senacki z ubiegłej kadencji, który następnie skierowano jako poselski.  

„Ta akcja pokazuje, że skorzystanie z powszechnie dostępnych metod wywierania wpływu daje efekt. Trzeba tylko konsekwentnie upominać się o swoje, przypominać, tłumaczyć. To wykorzystywanie mechanizmów społeczeństwa obywatelskiego”.

 -prezes EFHDK Marcin Velinov

Podkreślić należy, że w przywrócenie możliwości odliczania wartości honorowo oddanej krwi 
od dochodu zaangażowali się parlamentarzyści wszystkich ugrupowań, w tym zasiadający w ławach poselskich i senatorskich honorowi dawcy krwi.
„Odliczanie nie jest przywilejem. To raczej powrót do równoprawnego traktowania honorowych dawców krwi i innych darczyńców”.
- dodaje Marcin Velinov

Możliwość odliczenia podatkowego honorowi dawcy krwi mieli przed 2004 rokiem. Zniknęła ona 
po uchwaleniu ustawy o działalności pożytku publicznego i jednoczesnej nowelizacji ustawy o PIT. Centra Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa nie są bowiem organizacjami pożytku publicznego. 
Europejska Fundacja Honorowego Dawcy Krwi

ul. Balonowa 17/3

02-635 Warszawa

tel./fax. +48 22 843 53 99

e-mail: media@krewniacy.pl
http:/ www.krewniacy.pl
http:/ www.transplantacje.org
Kontakt z prasą:

Marcin Velinov - 0 602 669 669

Bartosz Pomykała - 0 602 33 11 33
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